









# కొత్తపల్లి సాసైటీ చైర్మన్ త్వార రమేష్ ను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి-మాజీ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి



అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట

పాపన్నపేట మండలం కొత్తపల్లి సాసైటీ చైర్మన్ త్వార రమేష్ ను సోమవారం ఉదయం మెదక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎం పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి లు పరామర్శించారు. కొత్తపల్లి పిఎసిఎస్ చైర్మన్ త్వార

రమేష్ గారి సతీమణి సుజాత ప్రమాదవశాత్తు అదివారం మరణించడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి త్వార రమేష్, వారి కుమారుడు అజయ్ లను పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, సుభాష్ రెడ్డి లు పరామర్శించారు. దౌలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రాజా శ్రీధర్ రెడ్డి మరణించడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి శ్రీధర్ రెడ్డి సతీమణిని, వారి కుమారుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి ని పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, సుభాష్



రెడ్డి లు పరామర్శించి, వారిని ఓదార్చి మనోధైర్యాన్ని ఇచ్చారు. వీరి వెంట మెదక్ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఆరేళ్ల మల్లికార్జున్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్లు అకిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, మామిళ్ల అంజనేయులు, కృష్ణగౌడ్, ఏను పాయల మాజీ చైర్మన్ సాతెల్లి బాలాగౌడ్, మండల సర్పంచ్ ల ధోరమ్ మాజీ అధ్యక్షులు కుమ్మరి జగన్, రైతు సమస్యలు సమితి మాజీ అధ్యక్షులు గడ్డల

శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లు చావ బాపారావు, టి గురుమూర్తి గౌడ్, మర్రి లింగారెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, శ్రీనాథ్ రావు, ఎంపీటీసీల ధోరం మాజీ అధ్యక్షులు వడ్ల కుబేర్, నాయకులు సాంగ దుర్గయ్య, బిఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త వెంకటేశం, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శివారెడ్డి పేట్ లో ఘనంగా పవిత్ర రంజాన్ వేడుకలు

ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలి శివారెడ్డి పేట్ వాసి ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త సయ్యద్ ఇక్బాల్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి

వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని శివారెడ్డి పేట్ లో ఘనంగా పవిత్ర వేడుకలను జరుపుకున్నామని శివారెడ్డి పేట్ వాసి ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త సయ్యద్ ఇక్బాల్ అన్నారు. సోమ వారం పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి రంజాన్ వేడుకలను జరుపుకు న్నామని సయ్యద్ ఇక్బాల్ పేర్కొన్నారు. సమాజ్ తర్వాత ముస్లింలు ముస్లిం ఇతరులను ఒకరినొకరు కలుసుకొని ఆలింగనం చేసుకొని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నామని అన్నారు. రంజాన్ రోజు షేర్ ఖుర్షు అనబడే మధురమైన సేమియాను తప్పక వడ్డి ఆత్యీయలుకు తినిపిస్తామని అన్నారు. ఖురాన్ ప్రకారం తాము సంపాదించిన దానిలో కొంత భాగం పేదవారికి దానధర్మం చేయాలని అన్నారు. ఖురాన్ సిద్ధాంతం ప్రకారం బట్టలు, గోమీములు, సేమియా, పండ్లు, బంగారం దానధర్మం చేయాలని అన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం పేదవారికి సంపాదించిన దానిలో కొంత దానధర్మం చేస్తామని ఆయన అన్నారు. పేదవారికి దానధర్మం చేయడంతో పండుగ రోజు పేదవారు ఉపాసం ఉండకుండా కడుపునిండా తింటారని ఆయన అన్నారు. ఆకలి అంటే ఎంత ఖబోరంగా ఉంటుందో రంజాన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉంటే తెలుస్తుందని, ఎవ్వరు ఉపవాసం ఉండకూడదని సదుద్దేశంతో పేదవారికి దానధర్మం చేస్తామని అన్నారు. మానవీయ విలువలను తెలియజేసే ఖురాన్ ను రంజాన్ మాసంలో ప్రతి ఒక్కరూ చదవాలని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలన్నదే మా ఉద్దేశమని ఆయన అన్నారు. సమాజ్ ప్రార్థనలో సయ్యద్ ఇక్బాల్ తో పాటు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా శ్రీ ఉమాకేశదారీశ్వర క్షేత్రం 42వ వార్షికోత్సవం

హాజరైన ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన రంగంపేట పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీ మాధవానంద సరస్వతీ స్వామి 58 మంది దంపతులతో సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు



అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట

పాపన్నపేట మండల పరిధిలోని నాగసానిపల్లిలో కొలువైన శ్రీ ఉమాకేశదారీశ్వర క్షేత్రం 42 వ అలయ వార్షికోత్సవం సోమవారం అత్యంత ఘనంగా వైభవంగా జరిగింది. మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ఉమాకేశదారీశ్వరుణ్ణి దర్శించుకొని మదనానంద సరస్వతీ స్వామి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. పరమహంసపరివ్రాజకచార్యులు శ్రీశ్రీశ్రీ మాధవానంద సరస్వతీ స్వామివారి

ఆధ్వర్యంలో అలయ వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. ఉమాకేశదారీశ్వరి ఆలయంలో స్వామి మదనానంద సరస్వతీ స్వామి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 వరకు మంటల ప్రవేశం, పుణ్యాహవచనం, 10 నుండి మధ్యాహ్నం 1 వరకు మహాన్యాసపూర్వక రుద్రాభిషేకం, దత్తాత్రేయ స్వామి, సంతోషి మాతలకు విశేష పూజలు, కుంకుమార్చన, మంగలహారతి, మంత్రపుష్పం, మహానైవేద్యం, భక్తులకు తీర్థ ప్రసాద వితరణ చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం



కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ ఉమాకేశదారీశ్వర భక్త బృందం, స్వామివారి శిష్యబృందం, భక్తులు, గ్రామ ప్రజల సహకారంతో అలయ వార్షికోత్సవం నిర్వహించగా, భక్తులు పెద్దఎత్తున అలయ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, స్వామివారి కృపకు పాత్రులయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో

అలయ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ శర్మ, రాము శర్మ, శ్యామ్ సుందర్ శర్మ, చంద్రశేఖర్ శర్మ, భాగ్యవతి శర్మ, సుమన్ శర్మ, విడుపాయల మాజీ చైర్మన్ పార్వీ నర్సింపు, ఎర్రం రవీందర్, దిమ్మయ్యగారి, సామయ్య, భూషణం, ఇంద్రసేనారెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కోటి తలంబ్రాల దీక్షలో మాజీ సర్పంచ్ రాములుగౌడ్ దంపతులు

గోటితో వడ్లను ఓలిచి సంస్థ అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజుకు అందజేశారు ప్రతి ఇంటిలో కోటి తలంబ్రాలు దీక్ష ఓ యజ్ఞంలా జరుగుతుంది



అక్షర విజేత గణ్డోల్:

భద్రాచల సీతారాముల కళ్యాణానికి అందించే కోటి తలంబ్రాల దీక్షలో సోమవారం రోజు మార్కెట్ మండలం అంగడికిపూర్ మాజీ సర్పంచ్ దుద్దెలలక్ష్మి రాములు గౌడ్ దంపతులు పాల్గొని రామనామ స్మరణ చేస్తూ గోటితో వడ్లను వలిచారు. అనంతరం శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజు కి అందజేసి రామభక్తిని చాటుకున్నారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ దుద్దెల లక్ష్మి రాములు గౌడ్ దంపతులు మాట్లాడుతూ మా చేతులతో ఓలిచిన ఈ గోటి తలంబ్రాలు సాక్షాత్తు భద్రాచల కల్యాణానికి వెళ్లడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి పుణ్య కార్యక్రమంలో మమ్మల్ని కూడా బాగా స్వాములను చేసిన రామకోటి రామరాజు కృషి, పట్టుదల ఆమోగం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు.

# నగరంలో బందోబస్తును పర్యవేక్షించిన సీపీ



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని నగరంలోని ఈద్రాలు, మసీద్ ల వద్ద బందోబస్తును నిజామాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సాయిచైతన్య పర్యవేక్షించారు. బందో టౌన్ పరిధిలోని శాంతినగర్ ఈద్రా, వన్ టౌన్ పరిధిలోని కచ్చియా మసీద్ తోపాటు బోధన్ లోని ఈద్రా వద్ద బందోబస్తును పర్యవేక్షించారు. నిజామాబాద్ నగరంలోని శంభునిగూడి పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. సీపీ వెంట అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ (ఆర్డీసీ) బన్నారెడ్డి, నిజామాబాద్, బోధన్ ఏసీపీలు రాజా వెంకట్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ నారాయణ, సీబిలు, ఎస్సై లు తదితరులున్నారు.



# సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ మదుసుధన్ అధ్యక్షతన సోమవారం గంగాపుత్ర సంఘం లో అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బాల్య వివాహాల నిర్మూలన, బాల కార్యకల నిర్మూలన, బాల బాలికల అక్రమ రవాణా, బాల బాలికలపై జరుగుతున్న హింస నిర్మూలన వంటి వాటిపైన ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా గంగాపుత్ర సంఘం వల్లి కొండ అన్నయ్య మాట్లాడుతూ సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ చేపడుతున్న కార్యక్రమాలకు తమ యొక్క సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. గ్రామస్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు అవగాహన కలిగి ఉండాలి తెలిపారు. చరణ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ బాల్యవివాహాలు తేని జిల్లా మండలం గా తీర్చిదిద్దుటకు వ్యవస్థ గా ఏర్పడి కలిసి పని చేయాలని తెలిపారు. బీసీటీయూ వివోర్డ్ మాట్లాడుతూ చట్టపై అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమమికి సవిపెట్ కమ్యూనిటీ సోషల్ మొబిలైజర్ చరణ్ సింగ్, బింగల్ సి ఎస్ ఎం నిరీక్షణ, నగరంలోని అన్ని స్థానిక సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో పాలిటెక్నిక్ ఎంట్రన్స్ శిక్షణ



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

పదో తరగతి పరీక్షలు రాసిన విద్యార్థులకు ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో పాలిటెక్నిక్ ఎంట్రన్స్ ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఇందూర్ విభాగ కన్వీనర్ కైరి శశిధర్ తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద విద్యార్థి సంస్థ అయిన ఏబీవీపీ విద్యార్థుల్లో దేశభక్తి, జాతిభావ భావాన్ని పెంపొందిస్తూ ఎంతోమందిని దేశభక్తులకు తీర్చిదిద్దుతూ స్ఫూర్తిగా నిలిచిందన్నారు. విద్యార్థి సంఘాలు అంటే కేవలం ఆందోళనలు అనే సంస్కృతి ఉండేదని, 1949లో ఏబీవీపీ ఆవిర్భావం నుంచి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తోందని, ఇందులో భాగంగానే పాలిటెక్నిక్ ఉచిత బోధన తరగతులు నిర్వహిస్తోందన్నారు. 1982లో కేవలం రెండు కేంద్రాలతో ప్రారంభమైన బోధన తరగతులు నేడు రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. వెంటనే రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుని ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఖలీల్ వాడీలోని ఎస్ఎస్ ఆర్ జూనియర్ కళాశాలలో శిక్షణ తరగతులు కొనసాగుతాయన్నారు. సమావేశంలో నగర కార్యదర్శి బాల కృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు నరేందర్, కంఠేశ్వర్ జోసల్ ఇన్ చార్జి దుర్గా దాస్, రంజిత, అభినవ్, ఇంద్రసేన, జయేంద్ర వర్మ, అలంకార్, తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఘనంగా పవిత్ర రంజాన్ వేడుకలు**



**అక్షర విజేత కృష్ణ**

కృష్ణ మండలకేంద్రంలో వివిధ గ్రామాలలో పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి రంజాన్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నామని నమాజ్ తర్వాత ముస్లింలు ముస్లిం ఇతరులను ఒకరినొకరు కలుసుకొని ఆలింగనం చేసుకొని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నామని అన్నారు. రంజాన్ రోజు షేర్ ఖుర్బా ఆనబడే మధురమైన సేమియాను తప్పక వడ్డీ ఆత్యయలకు తినిపిస్తామని ఖురాన్ ప్రకారం తాము సంపాదించిన దానిలో కొంత భాగం పేదవారికి దానధర్మం చేయాలని చేస్తామని ఖురాన్ సిద్ధాంతం ప్రకారం బట్టలు, గోధుమలు, సేమియా, పండ్లు, బంగారం దానధర్మం చేయాలని అన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం పేదవారికి సంపాదించిన దానిలో కొంత దానధర్మం చేస్తామని ముస్లిం పెద్దలు తెలిపారు పేదవారికి దానధర్మం చేయడంతో పండుగ రోజు పేదవారు ఉపాసం ఉండకుండా కడుపునిండా తింటారని అన్నారు. ఆకలి అంటే ఎంత ఖబీరంగా ఉంటుందో రంజాన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉంటే తెలుస్తుందని, ఎవ్వరు ఉపవాసం ఉండకూడదని సదుద్దేశంతో పేదవారికి దానధర్మం చేస్తామని అన్నారు. మానవీయ విలువలను తెలియజేసే ఖురాన్ ను రంజాన్ మాసంలో ప్రతి ఒక్కరు చదవాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సుఖంతోపాటు జీవించాలన్నదే మా ఉద్దేశమని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం పెద్దలు నమాజ్ ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు



**షర్కత్ కెనాల్ కాలువలో అడ్డంకులు తొలగించాల్సి**



**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి**

బోధన్ బేలాల్ చెరువు నుండి షర్కత్ కెనాల్ ద్వారా పంట పొలాలకు సాగు నీరు విడుదల చేస్తే ఆ నీళ్లు సాఫీగా పారకుండా కొందరు కాలువలో చెత్త వేస్తూ కాలువలపై అక్రమ కట్టడాలూ కట్టడంవల్ల కాలువ నీరు సరిగా పారకుండా కాస్త రహదారులపైకి వస్తున్నాయని తెలుగుయవత నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ బోధన్ ఇంచార్జ్ ఏతోందా రాజేందర్ అన్నారు. కాలువలపై కట్టడాలూ కడుతున్నారని దుశాఖాల చెత్త చెదారం కాలువలో వేయడం వలన మురికి నీళ్లు రోడ్లపై వస్తున్న కూడా ఎవరు కూడా ఎందుకు మోసంగా ఉంటున్నారని ఆయన అన్నారు. కాలువల పై నిర్మించిన కట్టడాలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాలువలో చెత్త చెదారం వేయకుండా సంబంధిత మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు వెంటనే సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు.

**అగ్నివీరకు ఎంపికైన విష్ణు, శివలను సన్మానించిన బిజెపి పార్టీ నాయకులు**



**అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి**

వికారాబాద్ జిల్లా ధారూర్ మండల పరిధిలోని తరిగోపుల గ్రామానికి చెందిన అన్నదమ్ములు విష్ణు, శివ అగ్నివీర కు ఎంపికైన సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ నాయకులు వారి గ్రామానికి వెళ్లి సన్మానించారు. సోమవారం బిజెపి పార్టీ ధారూర్ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు రమేష్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాజేందర్ గౌడ్ ఎంపికైన విష్ణు, శివ అన్నదమ్ములను శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ధారూర్ మండలంలోని తరిగోపుల గ్రామానికి చెందిన అన్నదమ్ములు అగ్నివీరుకు ఎంపిక కావడం చాలా సంతోషమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేశభక్తి కలిగి ఉండాలని, దేశం గురించి ఏదో చేయాలనే ఆలోచన ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు రాజు కురుమ, బిజెపి పార్టీ నాయకులు, తరిగోపుల గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొత్తపల్లి సొసైటీ చైర్మన్ త్యార్ల రమేష్ను పరామర్శించిన మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు**



**అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట**

పాపన్నపేట మండలం కొత్తపల్లి ఎఫ్ఎస్ఎస్ సొసైటీ చైర్మన్ త్యార్ల రమేష్ ను మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు పరామర్శించారు. సొసైటీ చైర్మన్ త్యార్ల రమేష్ సతీమణి సుజాత ప్రమాదవశాత్తుగా అధివారం మరణించడంతో, కొత్తపల్లిలోని రమేష్ సగృహానికి సోమవారం మధ్యాహ్నం ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు చేరుకొని త్యార్ల రమేష్, వారి కుమారుడు అజయ్ లను పరామర్శించారు. సుజాత ప్రమాదవశాత్తు మరణం గురించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సుజాత మరణం రమేష్ కు తీరని లోటు అని, మనోద్వేషంగా ఉండి ఆలోచన పట్ల జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని రమేష్ కు మనోద్వేషాన్ని భరోసాను ఇస్తూ

ఓదార్చారు. అనంతరం ఇటీవల మరణించిన గాంధారిపల్లి థామస్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను, కుర్చీచాడల్ ఇటీవల



మరణించిన పట్టోళ్ల చంద్రప్ప కుటుంబ సభ్యులను వారి కుమారుడు పట్టోళ్ల

నాగరాజు ను ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు పరామర్శించారు. ఇటీవల సోదర వియోగం పొందిన వడ్డేపల్లి సంజీవరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. దౌలాపూర్ గ్రామంలో ఇటీవల మరణించిన రాజా శ్రీధర్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి సతీమణి, కుమారుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి ని ఓదార్చారు. ఎమ్మెల్యే వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అరుణార్థి వెంకటరమణ, టోజ్జ పవన్, రాగి అశోక్, పబ్లిక్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గోవింద్ నాయక్, శేరి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తమ్మయపల్లి రాంరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ దర్శి సుధాకర్, తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.



**ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు**

**నగరంలో రంజాన్ పండుగ సందడి కిటికిటలాడిన ఈడ్గాలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన ముస్లిం సోదరులు**



**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :**

నెల రోజులుగా ఉపవాస దీక్షలు చేసిన ముస్లిం సోదరులు సోమవారం రంజాన్ పర్యవేక్షణకు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. శాంతి సామరస్యాలకు ప్రతీక అయిన రంజాన్ పండుగను నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతీ యేటా ఈడ్ ప్రార్థనలతో కోలాహలంగా దర్శనమిచ్చే ఈడ్గాలు ఈ సంవత్సరం కూడా రంజాన్ సందర్భంగా కోలాహలంగా మారాయి. ఈడ్గాలు, మసీదుల్లో ముస్లిం సోదరులు సామూహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ప్రార్థనలతో కోలాహలంగా ఈడ్గాలు ఉదయం నుంచి మారాయి. సోమవారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈడ్-ఉల్-ఫితర్ వేడుకలను ముస్లింలు మనంగా జరుపుకున్నారు. ఎక్కడ చూసిన

వాతావరణం కనిపించింది. నూతన వస్త్రాలను ధరించి మసీదులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈడ్-ఉల్-ఫితర్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలను ముస్లింలు అందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించుకున్నారు. 9% రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రంజాన్ మాసం అంతా కఠిన నియమాలతో ఉపవాస దీక్ష పాటించిన ముస్లిం సోదరులు అధివారం నెలవంక కనిపించడంతో సోమవారం రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్ సమీపంలో ఉన్న కవీయ మసీదులో ఉదయం 8 గంటల నుంచి, జిల్లా ప్రాంగణంలో గల జామా మసీదులో ఉదయం 8



గంటల 30 నిమిషాల నుంచి, సామాహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహిర్ బిన్ హందాస్ శాంతినగర్ ఈడ్గాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ప్రవచనాలు ఖురాన్ పఠనం చేశారు. రంజాన్ పండుగ పురస్కరించుకుని ముస్లిం సోదరులు ఈడ్ ముబారక్ అంటూ కుటుంబ సభ్యులకు ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులచే ప్రత్యేక వంటకాలు పాఠశాల పీర్ కుర్మా విందు ఏర్పాటు చేశారు. రంజాన్ రోజు ప్రత్యేకంగా పేద ప్రజలకు దానధర్మాలు చేస్తే సకల శుభాలు కలుగుతాయని భావించి కొందరు ముస్లింలు పేదవారికి బట్టలు, బియ్యం దానం చేశారు. జాక్స్ పేరిట ప్రతి సంవత్సరం పేదవాళ్లకు బట్టలు నిత్యావసర సరుకులు దానం చేయడం ఆనవాయితీగా జరుపుకున్నారు. ఈడ్గాల్లో సామాహిక ప్రార్థనలతో సందడిగా మారింది. రంజాన్ మాసం భక్తి శ్రద్ధలతో ముగిసింది. ప్రార్థన మందిరాలు కళకళలాడాయి. జిల్లాలో ఈడ్గాలు మసీదులు భక్తుల తాకిడి తో ఉదయం నుండి సందడిగా మారాయి. ముస్లిం సోదరులు కొత్త బట్టలు ధరించి, సుగంధం వస్త్రీరు పూసుకొని సామాహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. పీర్ కుర్మా తదితర వంటకాలు ఆరగిస్తూ, కుటుంబ సభ్యుల మధ్య రంజాన్ వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. వీధుల వెంట అలాయ్ బలాయ్ తీసుకోవడంతో రంజాన్ పండుగ సందడిగా మారింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ వేడుకలు ఘనంగా జరిపారు.





# సునీల్ రెడ్డిపై ఆసత్యపు ప్రచారం సిగ్గు చేటు

**అక్షర విజేత, మోర్టాడ్ :**

కాంగ్రెస్ పార్టీ బాల్కొండ నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ రెడ్డి నీ రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక సోషల్ మీడియా లో ఆసత్యపు దుష్ప్రచారం చేయిస్తున్న బాల్కొండ ఎంపీ.ఎ ప్రశాంత్ రెడ్డి తీరును కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని పిసిసి అధికార ప్రతినిధి బాస వేణుగోపాల్ యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రజా నిలయంలో చిలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కార్మికుడిపై కాంగ్రెస్ నేత దౌర్జన్యమంటూ సోషల్ మీడియాలో డీఆర్ఎస్ ఆసత్యపు ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటు వాస్తవాలు తెలియకుండా ఇలాంటివి ప్రచారం చేసి పైశాచిక ఆనందం పొందాలనుకుంటే బీ ఆర్ ఎస్ నాయకులంతా మూరు?లు ఎవరు ఉందరని ఇలాంటి దుష్ప్రచారాలు బాల్కొండ ప్రజలు క్షమించరని సమాజంలోని ఇలాంటి దుర్మార్గులను ఆసత్య ప్రచారాలను ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రోత్సహించకూడదు అని అన్నారు ఆరెంజ్ ట్రావెల్స్ అనేది సునీల్ రెడ్డి ది వ్యక్తిగత వ్యాపార సమస్య అని వ్యాపార సంస్థలో ఎన్నో లాభాలు మాటలు ఉంటాయి ఇది



పూర్తిగా వ్యక్తి గత సమస్య దానిని కూడా రాజకీయం చేస్తారా అని ప్రశ్నించారు. ఆరంజ్ ట్రావెల్స్ సంస్థలు దాదాపు 3,000 మందిపైగా ఉద్యోగులు ఉన్నారని 18 రాష్ట్రాల్లో వ్యాపార సంస్థలు ఉన్నాయి కరోనా సమయంలో దాదాపు 100 కోట్ల నష్టం వచ్చిన సమస్యను కాపాడుకుంటూ వస్తూ ఎంతోమంది కుటుంబాలకు జీవనోపాధి కల్పిస్తున్నారని మీలాగా

ఇసుకను మోరము బట్టాపూర్ కాస్టర్ నీ దోచుకోవే కోట్లాది రూపాయలను దోచుకోలేదని తన వ్యాపారం తన చేసుకుంటూ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకుంటున్నారని అది చూసి భరించలేక డీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారు ఎవడైతే వీడియో తీశాడో వాడిపై సిసిఎస్

లో ఫిర్యాదు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు శివనాథ్ శివకుమార్, డిసిసి బి డైరెక్టర్ మోతు భూమన్న, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ముత్యాల రాములు, ఎలాల్ శ్రీనివాస్, కెయంసి డైరెక్టర్ బుత్తురం మహిపాల్ సంకల గంగా సర్వయ్య, సీపీఐ అసెండ్ . అర్ధల్ రమేష్, ఓడపాటి సనీల్ యాదవ్, ఎర్లల అజయ్ లు పాల్గొన్నారు.

# ఈద్ వేళ చేతికి నల్ల రిబ్బన్ ధరించి ముస్లింల నిరసన



**అక్షర విజేత, ఏర్లల్లు:**

మండలంలోని నాగేంద్ర నగర్, గుమ్మిర్యాల గ్రామాల ముస్లింలు ఈద్-ఉల్-ఫితర్ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. వక్స్ సవరణ బిల్లుకు నిరసనగా ముస్లింలు తమ చేతికి నల్ల రిబ్బన్ కట్టుకుని సమాజం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వక్స్ సవరణ బిల్లు 2024 పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెడుతున్న నేపథ్యంలో బిల్లును అడ్డుకోవాలని, అది ఆమోదం పొందితే ముస్లిం సమాజానికి నష్టం జరుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఈ బిల్లును అడ్డుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

# బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిని సన్మానించిన ఒలింపిక్ సంఘ జిల్లా అధ్యక్షులు



**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :**

సూతనంగా జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయిన మామిడ్ల సాయురెడ్డిని సోమవారం ఒలింపిక్ సంఘ జిల్లా అధ్యక్షులు ఈగ సంజీవరెడ్డి తన స్వగృహంలో శాలువతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాయురెడ్డి స్వాగతం తెలిపారు. సాయురెడ్డి అని మున్ముందు మరెన్ని పదవులు వరించాలని అన్నారు. అలాగే సేవా దృక్పథంతో సేవా కార్యక్రమాల చేపట్టాలని, పేదలకు సేవ చేయాలని సూచించారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో బోర్డం గ్రామ బీ ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు ఈగ సర్వారెడ్డి, జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు గదారి సంజీవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# 2 నుంచి నిర్వహించే రాజ్యాంగ పాదయాత్రలకు గాను నిజామాబాద్ జిల్లాలో కో ఆర్డినేటర్ల నియామకం

**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :**

విఠసీసీ ఆదేశాలు, పిసిసి పిలుపు మేరకు జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏప్రిల్ 2 న తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 11వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్న రాజ్యాంగ పాదయాత్రలకు గాను నిజామాబాద్ జిల్లాలో కో ఆర్డినేటర్లుగా రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహీర్ బిన్ హందాస్, పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి నగేష్ రెడ్డి, పిసిసి డెలిగేట్ శేఖర్ గౌడ్ లను నియమించినట్లు జిల్లాకాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మానాల్ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. తాహీర్ బిన్ హందాస్ - నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్ నియోజక వర్గలకు కో ఆర్డినేటర్ గా, నగేష్ రెడ్డి - బాల్కొండ, ఆర్యూర్ నియోజకవర్గాల కో ఆర్డినేటర్ గా శేఖర్ గౌడ్ - నిజామాబాద్ అర్బన్, బాన్సువాడ నియోజకవర్గాల కో ఆర్డినేటర్ గా నియమించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.

# రాష్ట్ర పదాధికారులు సమావేశంలో బిజెపి జిల్లా నాయకులు



**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి**

బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర మంత్రి వర్మలు కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన హైదరాబాద్ లోని రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన రాష్ట్ర పదాధికారుల సమావేశంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ దినేష్ పటేల్ కులచారి, ఆర్యూర్ ఎమ్మెల్యే సైది రాకేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో 2నుండి పాదయాత్ర



**అక్షర విజేత, మోర్టాడ్ :**

బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 2 నుంచి పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారి బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో ఎంపీ బిల్లు వెంకట్ పర్వతేశ్వర్ జరగడం జై బాపు.. జై భీమ్.. జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు బాల్కొండ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రజా నిలయంలో చిలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. పార్లమెంటులో ప్రతిపక్ష నాయకుడు గౌరవ రాహుల్ గాంధీ, విఠసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే పిలుపుమేరకు జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ కార్యక్రమాన్ని గ్రామ గ్రామాన నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. భారత దేశం నేడు విపత్తు పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటుంది గత పదేళ్లకు పైగా దేశాన్ని పాలిస్తున్న బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని

అవమానపరుస్తూ రాజ్యాంగం సూర్యుని దెబ్బ తీస్తూ అప్రజాస్వామ్య పాలన సాగిస్తున్నదని రాజ్యాంగం ప్రకారం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలను కాపాడుతూ, గౌరవిస్తూ పాలన చేయాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం నేడు వ్యవస్థలను నాశనం చేస్తూ తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్న ప్రజాస్వామ్య సూర్యుని కాలరాస్తున్నదని అన్నారు. దేశ ప్రజలకు సమాన హక్కులు, సమ న్యాయం కల్పించాల్సిన కేంద్ర పాలకులు రాజ్యాంగం ఇచ్చిన సేవలను కాలరాస్తూ నేటి బీజేపీ పాలకుల తీరు తీవ్ర ఆక్షేపనీయంగా ఉందన్నారు. రాజ్యాంగం ఇచ్చిన మత స్వేచ్ఛను కాల రాస్తూ కట్టు, బొట్టు, తిండి, పూజ అన్నింటిపై ఆంక్షలు పెడుతూ ప్రజల హక్కులకు భంగం కలిగిస్తున్నారని ఇలాంటి తరుణంలో రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి భారతీయుడి పైన ఉన్నదని అన్నారు. మన రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకుందామని మనకు అహింస, శాంతి నిర్మాణాలను అవసరమైన మహాత్మా గాంధీ స్ఫూరించుకుందామని రాజ్యాంగాన్ని రచించి ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా అందరికీ సమాన హక్కులు

కల్పించిన రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ఆలోచనలను కాపాడుకుందామని అందుకే జై బాపు.. జై భీమ్.. జై సంవిధాన్ నినాదాలతో ఉద్యమ కార్యచరణ విఠసీసీ అగ్రనాయకత్వం రూపొందించింది, 30 రాష్ట్రాలు, ఏడు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో 5,97,608 గ్రామాల్లో మరియు 7,933 పట్టణాల్లో నివసిస్తూ భిన్నత్వంలో ఏకత్వంతో కూడన భారతదేశ నిర్మాణానికి కోటానుకోట్ల సంఖ్యలో దృఢ నిశ్చయంతో జీవితాలను కోససాగిస్తున్న భారతీయులను ఏకం చేయడానికి పూనుకుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచన ప్రకారం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆదేశాలతో జిల్లాలో తొలిసారిగా బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. భారత దేశం మన ఉమ్మడి భాద్యతని భారత దేశం మన కుటుంబం, మన సమాజం, మన ఆశ,ఆకాంక్ష మనం అనే భావన మన జాతీయతా జాతీయ భావనతో దృఢమైన

సమాజాన్ని నిర్మిస్తున్న రాజ్యాంగం చూపిన మార్గంలో పరునిద్దామని ఆయన పిలుపునిస్తూ బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని గ్రామగ్రామాన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాదయాత్రలు నిర్వహించి ప్రజలను చైతన్యం చేస్తారని అన్నారు. జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ ఒక నవ స్వతంత్ర పోరాటం అని స్వతంత్ర పోరాటంలో బ్రిటిష్ వ్యతిరేక పోరాటంతో పాటుగా, అన్నిరకాల అణచివేతలకు వ్యతిరేకంగా సాగిన సుదీర్ఘ పోరాటం, సిపాయిల తిరుగుబాటుతో మెదలుకొని మహాత్ముని నాయకత్వం వరకు భగత్ సింగ్, అశ్రుకుల భాస్ త్యాగాల నుండి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ దార్శనికత వైపు నెహ్రూ నిర్మించిన లక్ష్యాలు నుండి సావిత్రిబాయ్ పూలే సామాజిక సేవ వైపు భారతదేశం ప్రయాణం చేసినదని అన్నారు. భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం కేవలం బ్రిటిష్ వారిని కాదు పేదరికాన్ని, అకలిని, నిరక్షరాస్యతను శత్రువులుగా భావించి దోపిడీకి అవకాశం లేని, అసమానతలకు అవకాశం లేని దేశాన్ని కోరుకుందని హిందూ లేని శాంతియుత విప్లవం భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యాన్ని తెచ్చిపెట్టినది తెలిపారు. ఇప్పుడు గౌతమ బుద్ధుడు స్వామి వివేకానంద, సుభాష్ చంద్రబోస్, మౌలానా అబుల్ కలామ్ ఆజాద్, జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ పోరాటం స్ఫూర్తిగా తీసుకొని రాజ్యాంగాన్ని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి భారతీయుడు పైన ఉందని ఆయన కోరారు. జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో ప్రజలంతా స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు సదుపయోగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కిసాన్ కాంగ్రెస్ సేవదర్శి అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచులు మాజీ ఎంపీటీసీలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా రంజాన్ పండుగ వేడుకలు



**అక్షర విజేత గంజేపల్లి**

వక్స్ బోర్డు సవరణ బిల్లుకు

ప్రతిరేకంగా ర్యాలీమండలంలోని పొనుగోడు గ్రామంలో మొట్టమొదటిసారిగా ఈడాలో ముస్లిములు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి పవిత్ర రంజాన్ పండుగ వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మత పెద్దలు మాట్లాడుతూ అల్లా దయతో

ఆదుకునే దయా గుణంతో పేదలకు దుస్తులు నగదు దానధర్మాలు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వర్కీ బోర్డ్ సవరణ బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా ముస్లింల ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైన్డార్ట్ నాయకులు జానీ నాగల్ రఫీ రుత్వీన్ సజీర్ దస్తగిరి అజీత్ ఖాషా సహీం సైదా లలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మండల కేంద్రంలో ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు



అక్షర విజేత, ఏర్లపల్లి :

మండల కేంద్రంలోని ఏర్లపల్లిలో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. పండగ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించిన తర్వాత ఒకరికొకరు ఆత్మీయంగా అలయ్- బలయ్ (అలింగనం) చేసుకుని పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. అనంతరం మిత్రులు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తీపి పదార్థాలు సేవించి విందును ఆరగించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ గుర్రె రాజేశ్వర్ మైనార్టీ మిత్రులను కలిసి పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మామడలో ఈద్ ముబారక్!... ఘనంగా ఈద్-ఉల్-ఫితర్ వేడుకలు



అక్షర విజేత మామడ:

నెల రోజులు పాటు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేసి సోమవారం రోజున రంజాన్ పండగ జరుపుకున్న ముస్లిం సోదర సోదరీమణులపై ఆ అల్లా ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ఈద్ ల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, ఖురాన్ ప్రవచనాలు చేసి అల్లాహ్ ఆశీస్సులు అందరి పై ఉండాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులు అనందంగా పరస్పరం ఆలింగనం చేసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



వేసవి దాహాన్ని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి మాజీ ఎంపీపీ పెండెం సుజాత శ్రీనివాస్ గౌడ్



అక్షర విజేత గండ్లపల్లి

వేసవి దాహాన్ని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని మాజీ ఎంపీపీ పెండెం సుజాత శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని కీతవారిగూడెం గ్రామంలో చనగాని వెంకట నరసయ్య జ్ఞాపకార్థం విఎన్ఆర్ సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రాన్ని హుజూర్ నగర్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి ఆయన సోమవారం ప్రారంభించి ఆయన మాట్లాడుతూ విఎన్ఆర్ సేవ ట్రస్టు ద్వారా పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి సమాజ సేవయే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. ట్రస్ట్ చైర్మన్ చనగాని పురుషోత్తం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో రాయని గూడెం పిఎన్ఎస్ చైర్మన్ జుట్టకొండ నత్తనారాయణ, చింతకాయల సైదులు, మండప నాగేశ్వరరావు, పోలవల్లి వేణు, గుండు రమణ గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులు క్రీడల్లో రాణించాలి



అక్షర విజేత, గణపురం:

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని భూపాలపల్లి జిల్లా బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులకు ప్రదర్శన కనబరచుటకు కావలసిన మెలకువలను రాష్ట్ర బాల్ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వివి రమణ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని గణపురం మండల పరిషత్ పాఠశాలలో సబ్ జూనియర్స్, జూనియర్స్, సీనియర్స్ క్రీడాకారులను కలిసి ఆటపై మెలకువలను తెలియజేయడం జరిగింది. బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడలో ఆటపోటు

క్రమశిక్షణ సీనియర్ క్రీడాకారులని గౌరవించడం మొదలగు విషయాలపై క్రీడాకారులకు వివరించడం జరిగింది. భూపాలపల్లి జిల్లాలో దాదాపు 15 గ్రామాల్లో సబ్ జూనియర్స్, జూనియర్స్, సీనియర్స్ క్రీడాకారులు పెద్ద మొత్తంలో బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడను ఆడడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలియజేశారు. బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడా పట్ల ఆసక్తి తగ్గుతున్న ఈ సమయంలో మారుమూల గ్రామాలలో ఇంత మంది క్రీడాకారులు ప్రతిరోజూ బాల్ బ్యాడ్మింటన్ ఆడడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఇంతమంది క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్న ఆర్గనైజర్స్

రాష్ట్ర బాల్ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వివి రమణ



తిరుపతి, సాంబయ్య, రవి ప్రోత్సాహకులను అభినందించడం జరిగింది. క్రీడా ప్రోత్సాకులు పిల్లల యొక్క అభివృద్ధి కోసం పాటుపడాలి కానీ సొంత నాయకత్వం కోసం ఇప్పుడు చూడకూడదని క్రీడాకారుల సంక్షేమమే ముఖ్యమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ క్రీడాకారులు అయోద్య శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఈశ్వర్, కుమార్, డి రవి, పి రవి పాల్గొని క్రీడాకారులకు ప్రోత్సహించాలని కోరారు. గణపురంలోని బాల్ బ్యాడ్మింటన్ సీనియర్ క్రీడాకారులు మోటాపోతుల చందర్ గౌడ్, మామిడి శక్తి రవీందర్, మోటాపోతుల శివశంకర్ గౌడ్, అంజద్ డీవర్ సతీష్, మల్లేష్, నదయ్య, రాజయ్య, వెంకన్న, స్వామి మొదలగు సీనియర్ క్రీడాకారులు బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ క్రీడాకారులైన సతీష్, అనిల్ మోహన్ ను శాలువలతో సత్కరించారు. అదేవిధంగా క్రీడాకారులందరూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వివి రమణను ఘనంగా సన్మానించారు.

పోచమ్మ తల్లికి మొక్కుల చెల్లింపు



అక్షర విజేత, గణపురం:

గణపురం మండల కేంద్రంలోని ఎంకో మహిమ గలిగిన గ్రామ దేవత పోచమ్మ తల్లికి గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన శ్రీ పట్టాభి సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా మూడవసారి పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తాళ్లపల్లి గోవర్ధన్ గౌడ్ పోచమ్మ తల్లి అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రామాలయ అర్చకులు మునునూరు నరేష్ పోచమ్మ తల్లి గుడి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామాలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

అక్షర విజేత గండ్లపల్లి

గండ్లపల్లి మండల పరిధిలో జరిగిన ఓన్ నేషన్ ఓన్ ఎలక్షన్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ ఆనంతు గురువ య్యా మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామములో కూడా ఓన్ నేషన్ ఓన్ ఎలక్షన్ గురుంచి వివరించాలని పార్టీ ఆ దేశాసుపారం భూతు కనివినల్ లను కొరారు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కుక్కదపు వెంకటేశ్వర్లు పోలిశెట్టి అంజయ్య చిత్రలురు సోమయ్య తాళ్ల నరేష్ పల్లె సిద్ధు చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి జినిగల శ్రీనివాస్ సుందరి రమేష్ కాంపాటి రాజు ఉపేందర్ నరేష్ కృష్ణ నాగయ్య మొదలయిన నాయకులు పాల్గొనడం జరిగినది



పాతూర్ లో మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం అగ్గి గుండాలు తొక్కిన భక్తులు



అక్షర విజేత గణపురం:

సిద్దిపేట జిల్లా మర్నాట్ మండలం పాతూరు గ్రామ శివారు ప్రాంతంలో గుట్ట పైన మల్లిస్వామి ఆలయం వద్ద మల్లికార్జున కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజు శివసత్తుల విన్యాసాలతో, పోతరాజుల నృత్యాలతో మల్లికార్జున కళ్యాణం భక్త జనం మధ్య అట్టహాసంగా జరిగింది. అనంతరం పెద్ద అగ్గి గుండం శివసత్తులు తోక్కుడం జరిగింది. అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఒక్క కళాకారుడు పుల్లె శ్రీశైలం యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఒక్క కథ నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శనం చేసుకోని, అగ్గిగుండం తోక్కుడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శివసత్తులు, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వక్స్ బిల్లుకు నిరసనగా నల్ల రిబ్బన్ను ధరించిన ముస్లింలు



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

రంజాన్ పండగ వేళ వక్స్ సవరణ బిల్లుకు నిరసనగా జిల్లావ్యాప్తంగా సోమవారం ముస్లింలు తమ చేతికి నల్ల రిబ్బన్ ధరించి నిరసన తెలిపారు. జిల్లాకేంద్రంలో ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తాహెర్ బిన్ హందాన్ ఆధ్వర్యంలో వారు షకర్లులు ప్రదర్శించి తమ నిరసన తెలిపారు. అన్ని మండలాల్లో నల్ల రిబ్బన్ను ధరించి నిరసన తెలుపుతూ వారు సమాజీ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వక్స్ సవరణ బిల్లును అడ్డుకోవాలని అన్నారు. ఈ బిల్లు ఆమోదం పొందితే ముస్లిం సమాజానికి నష్టం కలుగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు, తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ బిల్లును అడ్డుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తాహెర్ బిన్ హందాన్, ముజాహిద్ ఖాన్, నయ్యద్ నజీబ్ అలీ, మిజ్బు ఉద్దీన్, ఎంఎ ఫహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గజ్వేల్లో చలివెండ్రం ప్రారంభించిన ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త



**అక్షర విజేత గజ్వేల్:**

ప్రజల దాహార్తి తీర్చడానికి చలివేండ్రాలు ఉపయోగపడతాయని టిపిసీని ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ రాష్ట్ర టూరిజం కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా అన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లో ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో అమర నాగేందర్ సౌజన్యంతో ఏర్పాటుచేసిన చలివేండ్రా గజ్వేల్ ప్రజాసూర మున్సిపల్ తాజా మాజీ చైర్మన్ ఎన్ సీ రాజమౌళి, మాజీ కౌన్సిలర్ ఉప్పల

మొట్టయ్య, నంగునూరి సత్యనారాయణ, బి వి ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు పట్టా చంద్రశేఖర్, కటకం శ్రీనివాస్, కొడిప్పాక నారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షుడు నేతి శ్రీనివాస్, ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ యువజన అధ్యక్షుడు ఎన్ సీ సంతోష్, గోలి సంతోష్, బి వి ఎఫ్ సిద్దిపేట జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు స్వప్న, పట్టణ అధ్యక్షుడు కైలాస ప్రభాకర్ తో కలిసి చలివేండ్రాన్ని ప్రారంభించిన ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా అనంతరం శ్రీ సీతారామ ఉమామహేశ్వర ఆలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకుని

ఎన్ సీ రాజమౌళి కుటుంబ సభ్యుల సౌజన్యంతో శివాలయానికి రిచ్చువల్ బెల్ ని ( గుడి గంట) బహుకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, నిర్మాణంలో ఉన్న శ్రీ కమలం వాసివి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయ నిర్మాణ పనులను సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా మాట్లాడుతూ అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, శ్రీ విశ్వాసు నామ సంవత్సరంలో అందరూ కోరుకున్నది నెరవేరాలని ఆకాంక్షించారు, ప్రతి ఒక్కరూ సేవా నిరతి కలిగి ఉండాలని

ఎందాకాలం ప్రజల దాహార్తి తీర్చడానికి చలివేండ్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఆర్యవైశ్యులకు అండగా ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అతిథి కిషన్, ఆదిమూలం నారాయణ, జె శేఖర్, ప్రసాద్, సామ శ్రీధర్, దొంతుల సత్యనారాయణ, సంపత్, కొమురవెల్లి ప్రవీణ్, నోముల మహేందర్, బాలేష్, సంతోష్, ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ నాయకులు ఆర్యవైశ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు



**అక్షర విజేత గంజేపల్లి**

సోమవారం కీతవారిగూడెంలో రంజాన్ సందర్భంగా గంజేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్.కె చాంద్ మియా కి రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గంజేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు త్రిపురం అంజన్ రెడ్డి ఎక్స్ ఎంపీపీ పైడిమర్రి రంగనాథ్ ఎక్స్ జెడ్పీటిసి పెండెం శ్రీనివాస్ మాజీ ఎంపీపీ కటకం రమేష్ మాజీ పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ పెండ ముత్యాల గౌడ్ గుండు రామంజి ఇంకా కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## గునుకుల పల్లెలో యువకునికి కత్తి పోటు



**అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి**

చిగురుమామిడి మండలంలోని గునుకులపల్లి గ్రామం లో ఉదయం 9 గంటల సమయంలో గ్రామ శివారులో గల శ్రీనివాస్ వ్యవసాయ భూమి వద్ద ఉండగా పాత కక్కలు మనసులో పెట్టుకుని హరికృష్ణ రెడ్డి అనే వ్యక్తి కత్తితో దాడి చేసినట్లుగా అందులో గాయపడిన శ్రీనివాస్ ఫిర్యాదు మేరకు హరికృష్ణ రెడ్డి పైన కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్.బి రాజేష్ తెలిపారు.

## రంజాన్ సందర్భంగా హైదరాబాద్ కార్వాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొయినుద్దీన్ కలసిన మైనారిటీ సెల్ జిల్లా నాయకులు షేక్ అలీ!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.**

సమాజంలో సమానత్వం, సోదరభావం, మతసామర్యంతో అతి పవిత్ర రంజాన్ పండగను, మైనార్టీ సోదరులు, జిల్లాలోని ముస్లిం సోదరులందరికీ మరియు మైనార్టీ సెల్ జిల్లా నాయకులు షేక్ అలీ రంజాన్ పర్యవేక్షణలో సందర్భంగా హైదరాబాద్ కార్వాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొయినుద్దీన్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. చంద్రామానాస్వి అనుసరించే ఇస్లామిక్ కేలండర్ తొమ్మిదవ నెల 'దీనిని పవిత్ర రంజాన్' మానమని ముస్లిం సోదరులు భావిస్తారని ఆయన తెలిపారు. మానవుల మార్గ దర్శనం కోసం, సమాజంలో విలువల విస్తృతి కోసం "అల్లా" పవిత్ర ఖురాన్ గ్రంథం అవతరిం పజేశారని, అల్లాను వేద కుంటూ ప్రశాంత వాతావరణంలో, కుటుంబ సభ్యులతో ఆనందంగా సోమవారం రంజాన్ పండగను జరుపుకున్నారు.

## నాటక ప్రదర్శన కళాకారులకు సన్మానం

**అక్షర విజేత ఇల్లంతకుంట్ల:**

మండలంలోని సోమవరంపేట గ్రామంలో పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి జీవిత చరిత్ర నాటక ప్రదర్శన గత 20 రోజులుగా వేషధారణ కళాకారులకు అన్నాజీ సత్యయ్య గురువు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా(ఏ ఎం సి డైరెక్టర్ ) బిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డిఆధ్వర్యంలో అన్నాజీ సత్యయ్య గురువును, కళాకారులను, ఇల్లంతకుంట్ల మండల శాలివాహన సంఘం అధ్యక్షులు మూడ ప్లెక్సి అశోక్, తదితరులు పాల్గొని సన్మానించడం జరిగింది. సోమవారం పేట గ్రామానికి చెందిన జానపద పోక్ సింగర్ గా గుర్తింపు వచ్చినటువంటి గైని శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామన్న రోజుల్లో మంచి గాయకుడిగా పేరు తెచ్చుకోవాలని సన్మానించడం జరిగింది.

# ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి

**- జిల్లా క్రైస్తవ మీడియా కన్వీనర్ పాస్టర్ సామ్యూల్ సన్**

**అక్షర విజేత గంజేపల్లి**

వెలిదండ, క్రైస్తవ ప్రబోధకుడు, గ్రంథాల పరిశోధకుడిగా పేరొంది హైదరాబాద్ నగర కేంద్రంగా చేసుకొని ప్రపంచవ్యాప్తంగా సువార్తికుడిగా పని చేస్తున్న పగడాల ప్రవీణ్ గత మంగళవారం తెల్లవారుజామున అనుమానాస్పద స్థితిలో రాజమండ్రి సమీపంలో మరణించడం క్రైస్తవ లోకానికి తీరని లోటని, ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ మీడియా కన్వీనర్ పాస్టర్ జె.జె. సామ్యూల్ సన్ కోరారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని వెలిదండ గ్రామంలో బక్క క్రైస్తవుల ఆధ్వర్యంలో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాస్టర్ జె జె

సామ్యూల్ సన్ మాట్లాడుతూ, ప్రవీణ్ పగడాల మృతి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే కాదు గాని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆయన మృతిపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని, ఇది మతభాందసవారులు చేసిన కుట్రలో

భాగమేనని ఆయన దుయబట్టారు. పగడాల ప్రవీణ్ మృతిపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర పోలీసులు సమగ్ర విచారణ జరిపి, ప్రవీణ్ హత్యకు కారణమైన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి పరిణామాలు మరలా పునరావృతం కాకుండా రాష్ట్రంలో క్రైస్తవ మందిరాలకు, క్రైస్తవ పాస్టర్లకు తగు రక్షణ కల్పించి

న్యాయం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు సాంబయ్య, కాశయ్య, ఎల్లయ్య, మోటం శ్రీని, కాంపాటి సుధాకర్, జ్యోతి, ఉష, మల్లమ్మ, పిచ్చమ్మ, భాగ్యమ్మ, సోలమ్మ, వీరస్వామి, జయమ్మ, సుదర్శన్, మానస, రాజేష్, బాలాజీ, పురుషోత్తం, సాత్విక్, చిన్న రాజు, సురేష్, హెప్పిడు, పాస్టర్ ఇ. ఉదయ్, గ్రామ క్రైస్తవులు, యాక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్..



దాసం, సేవా స్పార్టి వంటి అత్యున్నత విలువలకు ప్రతీకగా నిలుస్తుంది ఆయన పేర్కొన్నారు. త్యాగం, కరుణ, శాంతి, ప్రేమ, సామరస్యాన్ని చాటి రంజాన్ పండుగను క్రమశిక్షణతో, ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ముస్లిం సోదరులకు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో సంక్షేమం అభివృద్ధి దిశగా సాగుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో దేశానికి ఆదర్శపతమైన పాలన అందిస్తున్నామని, ముస్లిం సమాజ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

**అక్షర విజేత, వేములవాడ / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :**

పవిత్ర రంజాన్ పండగను పురస్కరించుకొని వేములవాడ పట్టణంలోని ఈర్గా వద్ద ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ రంజాన్ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదర సోదరీమణులందరికీ ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంజాన్ మాసంలో నెల రోజుల పాటు ఉపవాస దీక్షలతో ప్రార్థనలు చేశారని రంజాన్ పండగ





**సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములను అమ్మడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర**

బిఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ యువజన వేగం అధ్యక్షులు ఈర్లపల్లి రాజు...



అక్షర విజేత, చంద్రుర్తి / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములను అమ్మడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర చేస్తున్నారని అందుకే తన వద్ద విద్యార్థులు ను పెట్టుకున్నారని బిఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ యువజన వేగం అధ్యక్షులు ఈర్లపల్లి రాజు అన్నారు. సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించిన 400 ఎకరాల భూములను వేలం ద్వారా అమ్మే నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. హెచ్.సి.యూ విద్యార్థులపై విచక్షణ రహితంగా పోలీసులు జరిపిన లాఠీ చార్జిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విద్యార్థులు అంటే భయమని ఉగాది పండుగ రోజున విద్యార్థులను అరెస్టు చేయడం అరాచకమని అన్నారు. ఉగాది పండుగ రోజు విద్యార్థులపై పోలీసులు దాడి చేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థులకు ఇచ్చిన గిట్ అని అన్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును బలి తీసుకొని 400 ఎకరాల అమ్మేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమైందన్నారు. విద్యార్థుల గణాన్ని అణిచివేయడం ప్రజాస్వామ్యానికి వెన్నుపోటుగా పేర్కొన్నారు. ప్రశ్నించే గొంతులను అణగదొక్కడమే కాంగ్రెస్ విధానమా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. యూనివర్సిటీల భూముల అమ్మకాన్ని విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

**ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు**



అక్షర విజేత ఇల్లంతకుంట్ల:

మండల కేంద్రం తోపాటు మండలములోని పలు గ్రామాల్లో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా భక్తి శ్రద్ధలతో సమాజ్ చేసుకున్నారు. అలాగే మండలంలోని రేపాక గ్రామములోని ముస్లిం సోదరులు నెల రోజుల పాటు ఉపవాసాలు చెసి ఈరోజు రంజాన్ పండుగ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని గ్రామంలోని ఈరోజు వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మండల నూర్ బాషా సంఘం అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ సలవోద్దీన్ మాట్లాడుతూ ముస్లిం కులస్తులకు రంజాన్ మాసం అత్యంత ప్రాముఖ్యత గల మాసం అని ఈరోజు రోజులు లు పాటు ముస్లిం కులస్తులు ఉపవాస దీక్షలో ఉండి ఆ అల్లహు ను అందరు బాగుండాలని ఎలాంటి సమస్యలు రాకుండా చుడాలని సమాజ్ లో ప్రార్థించడం జరుగుతుందని ఈ నెల రోజులు మాకు అన్ని విధాలుగా మాకు వెన్నుండి మాకు ఉపవాస దీక్షలు లో ఇఫ్తార్ విందు లు ఏర్పాటు చేసిన ఇతర కులస్తుల వారికి మా మండల నూర్ బాషా సంఘం తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మౌల్వీ సాబ్ ముంశాద్, రేపాక గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ మైమాద్, కులస్తులు మహమ్మద్ హుస్సేన్, యూసుఫ్, అలీమ్, సమీర్, సనీకొద్దీన్, హైమద్ హుస్సేన్, మహబూబ్ అలీ, వలీ, షఫీర్, సాధిక్ తో పాటు కులస్తులు పాల్గొన్నారు.



**చంద్రుర్తిలో ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు**



అక్షర విజేత, చంద్రుర్తి / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

చంద్రుర్తి మండల కేంద్రంలో సోమవారం రంజాన్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో నెలరోజుల పాటు ఉపవాసాన్ని ఆచరించిన ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పర్యవేక్షణ సందర్భంగా ఉదయాన్నే తమ సాంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి ఈర్ల వద్దకు చేరుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం

ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకుంటూ ఆలింగం (అలయ్ - బలయ్) చేసుకొని రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు మాట్లాడుతూ ఆత్మీయత, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా రంజాన్ పండుగ నిలుస్తుందని అన్నారు. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరిపై అల్లా ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



**అర్జులందరూ రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి**

అక్షర విజేత, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

జిల్లాలోని అర్జులైన యువత రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలు (ముస్లిం, క్రైస్తీయన్, సిక్కు, బౌద్ధ, జైన్ మరియు పార్శి) లకు చెందిన నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాల ద్వారా ఆర్థిక పురోగతి పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రకటించింది తెలిపారు. అర్హత మరియు ఆసక్తి ఉన్న నిరుద్యోగ యువత రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓ.బి.ఎం.ఎస్.ఆర్. పోర్టల్



**5వ తేదీలోగా కార్యాలయాల్లో అందజేయాలి కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా**

- పత్రం (మండల స్థాయి కమిటీ ధృవీకరించబడినది).  
**ఆదాయ పరిమితి**  
 గ్రామీణ ప్రాంతాల సంవత్సరానికి రూ. 1,50,000/-  
 పట్టణ ప్రాంతాల సంవత్సరానికి రూ. 2,00,000/- (మునిసిపాలిటీలు, నగర పంచాయతీలు).  
 రేషన్ కార్డు వివరాలను దరఖాస్తు ఫారంలో ఇవ్వాలి మరియు రేషన్ కార్డు అందుబాటులో లేని సందర్భాలలో మాత్రమే, అభ్యర్థులు "మీ-సేవ" జారీ చేసిన ఆదాయ ధృవీకరణ పత్రాన్ని సమర్పించాలి.  
**పయోపరిమితి :**  
 వ్యవసాయేతర పథకాలకు 21 - 55 సంవత్సరాలు (2024 సంవత్సరం జూలై 1 నాటికి)  
 వ్యవసాయం మరియు అనుబంధ రంగాలకు 21 - 60 సంవత్సరాలు (2024 సంవత్సరం జూలై 1నాటికి)  
 నిధుల కేటాయింపు, యూనిట్ ధర, సబ్సిడీ, బ్యాంకు లోన్..  
**ఎకనామిక్ సపోర్ట్ స్కీములు..**
- 1) యూనిట్ ధర . 50,000/- వరకు 100 శాతం రాయితీ.
  - 2) యూనిట్ ధర. 50,001/- నుండి %=0%, 1,00,000/- వరకు 90 శాతం రాయితీ 10 శాతం బ్యాంకు లోన్
  - 3) యూనిట్ ధర %=0%, 1,00,001/- నుండి %=0%, 2,00,000/- వరకు 80 శాతం రాయితీ 20 శాతం బ్యాంకు లోన్
  - 4) యూనిట్ ధర %=0%, 2,00,001/- నుండి %=0%, 4,00,000/- వరకు 70 శాతం రాయితీ 30 బ్యాంకు లోన్
  - 5) దుర్బల (బలహీన) సమాహం (%=0%, 1,00,000/- వరకు) 100 శాతం రాయితీ (90 శాతం మరియు 10 శాతం ఉపఎంపెస్)
  - 6) చిన్న నీటిపారుదల (మైనర్ ఇరిగేషన్) 100 శాతం.. మిగతా వివరాలకు జిల్లా బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ సంక్షేమ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

**ఉచిత సన్న బియ్యం పథకం ప్రారంభోత్సవ ఆహ్వానం**

అక్షర విజేత మహేశ్వరం

తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభిస్తున్న "ఉచిత సన్న బియ్యం పథకం" ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం జరగనున్నందున, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కేవలీఆర్, ఆదేశాల మేరకు ఏప్రిల్ 1, మంగళవారం ఉదయం 9:00 గంటలకు, ప్రతి గ్రామం, వార్డులో కాంగ్రెస్ పార్టీ

ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, యువ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ ఎస్ యు బి నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ సెల్ నాయకులు అందరూ హాజరై ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాలని కేవలీఆర్ ఆదేశించారు. మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు బంగారు గళ్ళ లాజర్





